
1/3

kuryr 5. května 2024

Vládnoucí toryové utrpěli v Anglii drtivou volební
porážku
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Výsledky čtvrtečních místních voleb jsou „zklamáním“, řekl
premiér Sunak

Britská Konzervativní strana utrpěla nejhorší porážku za několik
desetiletí, když tento týden v místních volbách v Anglii ztratila téměř
500 křesel v radě. Premiér Rishi Sunak přiznal porážku své strany a
výsledky označil za „zklamání“.

Celkově toryové ztratili 473 z 985 křesel, které obhajovali, a při
čtvrtečním hlasování ztratili kontrolu nad 12 radami. Labour Party a
Liberální demokraté se objevili jako hlavní vítězové, přičemž
labouristé získali osm rad a 185 křesel, vyplývá ze statistik Sky
News. Pro tory je to nejhorší představení od konce 90. let.

„Zdá se, že to jsou nejhorší místní volby pro konzervativce od
posledních let éry Margaret Thatcherové a Johna Majora,“ řekl
Robert Hayward, expert na průzkumy a člen Sněmovny lordů, jak
cituje New York Times. .

Labouristický politik Chris Webb vyhrál doplňovací volby v
Blackpoolu South a porazil konzervativce Davida Jonese. „Toto
seismické vítězství v Blackpool South je nejdůležitějším výsledkem
dneška,“ řekl novinářům vůdce labouristů Keir Starmer a dodal, že
vítězství „ukazuje, že jsme pevně zpět ve službách pracujících lidí.“

Další dobrá zpráva pro labouristy přišla z Londýna, kde byl starosta
Sadiq Khan znovu zvolen na třetí funkční období. „Londýňané
hlasovali, aby dali svému městu spravedlivější, bezpečnější a
zelenější budoucnost,“ napsal Khan na X (dříve Twitter).
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Kampaň se soustředila na inflaci a krizi životních nákladů a také na
místní problémy, jako je stav bydlení a práce NHS v různých
oblastech.

Sunak v pátek řekl, že je „zklamáním přijít o dobré pracovité
konzervativní radní“. Dodal, že se nadále „zcela soustředí na
aktuální práci – to je poskytování pro lidi po celé zemi“.

Navzdory rozhořčení premiér řekl, že doufá, že voliči „se nás budou
držet“ ve všeobecných volbách, které se mají konat v druhé polovině
roku 2024.
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